# 青の煌めきあおもり国スポ・障スポ弘前市実行委員会 SNS 運用ポリシー

青の煌めきあおもり国スポ・障スポ弘前市実行委員会(以下「実行委員会」という。)が運営する「青の煌めきあおもり国スポ・障スポ弘前市実行委員会公式 SNS ページ」(以下「当アカウント」という。)をご覧いただきありがとうございます。

当アカウントは下記の方針で運用しておりますので、当アカウントへのコメント、メンション、 並びに当アカウントの投稿の引用など当アカウントを関連付ける行為については、次の内容 に同意の上ご利用ください。

### 1 目的

実行委員会では、青の煌めきあおもり国スポ・障スポ大会(以下「大会」という。)に関する情報を発信することにより、大会を大勢の皆様に身近に感じるとともに大会への興味関心の向上を図ります。

また、県内外から大勢の皆様のご来場が見込まれる本大会に併せて、本市の魅力発信に努めます。

2 運用するソーシャルメディアの種類

Instagram 等

- 3 発信内容
  - (1) 実行委員会が行う大会等の PR に関する情報
  - (2) 実行委員会が行う準備業務に関する情報
  - (3) その他大会等に関する情報等
- 4 公式ハッシュタグについて

以下のとおり、実行委員会公式ハッシュタグを指定します。大会に関連する投稿を行う際は、以下の公式ハッシュタグ以外にも「#青の煌めきあおもり国スポ」等関連したハッシュタグをつけてのご投稿にご協力ください。

【実行委員会公式ハッシュタグ】#2026 国スポ障スポひろさき

#2026 国スポひろさき #2026 障スポひろさき

### 5 管理者及び運用者

管理者は実行委員会事務局次長とし、運用者は、管理者が指名する職員とします。

#### 6 運用時間

当アカウントによる投稿は、原則として平日の午前8時30分から午後5時までに行うこととします。

ただし必要に応じて、当該時間以外に投稿する場合があります。

## 7 コメント等への対応

当アカウントへのコメント(返信)やダイレクトメッセージ等につきましては、原則として個別の対応はいたしておりませんのであらかじめご了承ください。

### 8 フォロー等について

必要に応じて、他のユーザーアカウントのフォロー及び情報のシェア等を行うことがあります。

### 9 禁止事項

当アカウントへのコメント、メンション及び当アカウントの投稿の引用など、当アカウントを 関連付ける際、以下のような内容の投稿はご遠慮ください。投稿内容が下記事項に該当す ると判断した場合は、発信者に断りなく、投稿の全部又は一部を削除、アカウントのブロック等の必要な処置をすることがあります。

- (1) 特定の個人、企業、国、地域等を誹謗中傷し、または名誉若しくは信用を傷つける内容
- (2) 他者の人権を侵害する恐れのある内容
- (3) 実行委員会を含む他者になりすますなど、虚偽や事実と異なる内容
- (4) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とした内容
- (5) 著作権、商標権、肖像権などの実行委員会または第三者の知的所有権を侵害する 恐れのある内容
- (6) 法律、法令等に違反している内容、または違反する恐れのある内容
- (7) 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等個人のプライバシーを害する 内容
- (8) わいせつな表現などを含む不適切な内容
- (9) 有害なプログラム を含む内容
- (10) 公の秩序または善良の風俗に反する内容
- (11) 犯罪行為を助長する内容
- (12) 政治、宗教活動を目的とする内容
- (13) 人種・思想・信条等の差別または差別を助長させる内容
- (14) その他、当アカウントの運営上、他人に不利益を与えるなど、実行委員会が不適当と判断した内容

### 10 知的財産権

掲載している個々の情報(文章、写真、動画、イラストなど)に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、実行委員会あるいは実行委員会以外の原著作者等に帰属します。

投稿内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

## 11 免責事項

- (1) 実行委員会は、当アカウントの掲載情報の正確性、運用等におけるセキュリティの 確保等には細心の注意を払いますが、掲載情報の正確性、完全性、有用性等を完全 に保証するものではありません。
- (2) 実行委員会は、利用者が当アカウントの掲載情報を利用したことにより、利用者または第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (3) 実行委員会は、利用者により投稿された内容について、一切の責任を負いません。
- (4) 実行委員会は、利用者間、もしくは利用者と第三者間のトラブルによって利用者または第三者に生じた損害について、一切の責任を負いません。
- (5) 実行委員会は、上記のほか、当アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (6) 実行委員会は、当運用ポリシーを予告なく変更及び運用方法の見直し、または当アカウントの運用を中止する場合があります。

この SNS 運用ポリシーは令和6年7月3日から適用します。